
Združenie šípkarských organizácií, Szakkayho 1, Košice 

Vec : Rozhodnutie vo veci ODVOLANIA k neodohranému zápasu medzi Pool Star Topoľčany a Casino Nováky 

„A“ zo dňa 23.4.2023, ktorý je súčasťou  kvalifikácie na M SR družstiev v elektronických šípkach v sezóne 

2022/2023.  

Dňa 25.4.2023 organizačný výbor rozhodol vo veci neodohraného zápasu medzi Pool Star Topoľčany 

a Casino Nováky „A“ zo dňa 23.4.2023, ktorý je súčasťou  kvalifikácie na M SR družstiev v elektronických 

šípkach v sezóne 2022/2023 kontumáciou v pomere 16:0 v prospech Pool Star Topoľčany 

 Dňa 26.4.2023 sa Voči tomuto rozhodnutiu odvolal oficiálny zástupca klubu Mcasino Nováky, za ktorý 

družstvo v súťaži nastupuje a to v nasledovnom znení citujem  : 

„Vzhľadom k tomu že kapitam mužstva Mcasino Nováky A Roman Kovar nebol oboznámený písomne 

o možnostiach a všetko prebehlo mino neho a ja som nemal povinnosť tlmočiť náš neoficiálny 

telefonát ktorý aj tak skončil tým že takto by to mohlo byť preto team podáva protest voči 

rozhodnutiu a chcem sa spýtať ako to bude o rok keď v mužstve budú štyria hráči co majú zákaz do 

pool.“ 

Ďalej hráči družstva odoslali citáciu :  

Nielen Rómom, černochom, policajtom, ale NIKOMU nemožno zakázať vstup alebo brániť v nákupe 

tovaru, poskytnutí služby už len podľa §-u 6 - Zákaz diskriminácie spotrebiteľa Zákona č. 634/ 1992 o 

ochrane spotrebiteľa. Zakázať vstup do reštaurácií, krčiem a iných pohostinských zariadení MÔŽE LEN 

SÚD, alebo orgán štátnej správy a samosprávy konajúci o priestupkoch. 

Rozhodnutie : 

 Čo sa týka citácie Zákona o zákaze vstupu do priestorov, tam prosím berte na vedomie, že komisia nijako 

svojim rozhodnutím neobhajuje konanie majiteľa klubu Pool Star Topoľčany. Nie je v našej kompetencii skúmať 

trestno-právnu rovinu jeho konania. My sme museli konať a nastaviť podmienky odohratia zápasu podľa situácie ktorá 

vznikla, aby sa mohol odohrať. Ak majú hráči pocit, že majiteľ klubu Pool Star Topoľčany porušil zákon, majú právo 

v tejto veci konať spôsobmi, ktoré im umožňuje zákon.  

 Na základe rozhodnutia organizačného výboru súťaže zostáva kontumačný výsledok v pomere 16:0 

v prospech Pool Dart Topoľčany v platnosti. Voči tomuto rozhodnutiu sa nie je možné odvolať.  

Odôvodnenie :  

 Družstvo Casino Nováky „A“ bolo vopred oboznámené ( nie písomnou, ale ústou formou ) o spôsobe, akým 

sa má zápas odohrať.  

 Družstvo Casino Nováky „A“ nevznieslo námietku voči určenej forme odohrania zápasu ešte pred zápasom, 

pričom na to bol časový priestor minimálne 2 týždne. Má sa teda za to, že s podmienkami súhlasilo.  

 Nastavené podmienky nijakým spôsobom nepoškodzovali družstvo Casino Nováky „A“ ba naopak, 

zvýhodnili ho automatickým získaním 4 bodov za neodohrané zápasy Martina Hlavenku a to bez boja.  

 Z uvedených dôvodov neexistoval objektívny dôvod k tomu, aby družstvo Casino Nováky „A“ odmietlo 

zápas za určených podmienok odohrať. Postup družstva bol teda vyhodnotený ako neopodstatnený.  

Dňa 28.4.2023 

 

 


